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Comentario -

¡Lo sentimos!

No has superado el examen. Estamos seguros de que eres capaz de hacerlo mejor. Para considerar
el examen como superado tienes que tener una nota igual o superior a 70. Dispones de dos

intentos.

  Volver a portada

Pregunta 1

Pregunta 2

¿A qué se deben adaptar las actuaciones sanitarias dentro de los centros penitenciarios?

a. A las especificidades sociodemográficas de la población reclusa.

b. A las características epidemiológicas de la población reclusa.

c. A las características penitenciarias.

d. A las especificidades sociodemográficas, las características epidemiológicas y las características penitenciarias de la
población reclusa.

¿Cuáles son las drogas ilegales más prevalentes dentro de los centros penitenciarios?

a. La cocaína y el cannabis

b. La heroína y el cannabis

c. Las drogas de diseño

d. La heroína y la cocaína

https://campus.fundacionap.org/course/view.php?id=51
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Pregunta 3

Pregunta 4

Pregunta 5

Pregunta 6

En relación con las actuaciones en el ámbito de salud se debe tener presente ante la población migrante que ingresa en los centros
penitenciarios:

a. Se aplicarán medidas higiénicas y de prevención.

b. Siempre debemos procurar individualizarlas según características personales, procedencia y sus circunstancias.

c. Todas las opciones de respuesta son correctas.

d. Hay que realizar cribados de enfermedades infecciosas y parasitarias.

Respecto a los beneficios que tiene la práctica habitual de ejercicio sobre la salud, es cierto que:

a. En personas con obesidad sólo se aconseja los ejercicios de fuerza para mejorar la calidad de vida.

b. Todas las opciones de respuesta son ciertas.

c. En las personas con diabetes tipo 2 se ha visto que una dieta correcta y un ejercicio bien programado podría revertir, no eliminar,
la enfermedad.

d. El ejercicio no ha demostrado tener buenos resultados, como tratamiento coadyuvante, en pacientes con cáncer.

La población penitenciaria se caracteriza por:

a. Haber inmigrantes procedentes de países con altas prevalencias de algunas infecciones (TBC, VHC...).

b. Ser una población con pocos hábitos saludables.

c. Todas las opciones de respuesta son correctas.

d. Acoger a un alto número de usuarios de drogas.

Respecto a Test and treat, ¿qué afirmación es FALSA respecto a la evidencia clínica existente?

a. Test and treat, sin necesidad de test de resistencias genotípicas.

b. Test and treat, compromiso de adherencia farmacológica.

c. Test and treat, sin necesidad de serología de coinfección (VHC/VHB).

d. Test and treat, sin necesidad de determinación de l’HLA-B 5701.
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Pregunta 7

Pregunta 8

Pregunta 9

Pregunta 10

La Organitzación Mundial de la Salud ha establecido 16 objetivos como estrategia global del VIH, ¿cuál de los siguientes objetivos no
es uno de esos 16?

a. Reducir las muertes por tuberculosi en pacientes VIH un 75%.

b. Reducir a un 2% las nuevas infecciones en bebés.

c. Reducir las nuevas infeccions por el VIH a menos de 500.000 casos.

d. Asegurar que todos los países tengan integrados los servicios esenciales para los pacientes VIH en los acuerdos
nacionales de financiación de la salud.

Según la "Guía de recomendaciones para el diagnóstico precoz del VIH en el ámbito sanitario", ¿en qué caso no se recomienda hacer
una determinación de VIH de forma dirigida anualmente? 

a. Personas que ejercen la prostitución.

b. Hombres que tienen relaciones sexuales com hombres.

c. Emigrants de zonas de alta prevalencia.

d. Usuarios de drogas por vía intravenosa.

En cuanto a la hepatitis "E" es una afirmación correcta:

a. Raramente provoca epidemias.

b. La prevalencia de infección es más alta en trabajadores de la industria del cerdo.

c. Otros casos de infección aguda son asintomáticos.

d. La vigilancia epidemiológica muestra que ha disminuido su incidencia en los últimos años.

En cuanto a la incidencia del VHD en pacientes que presentan hepatitis B crónica:

a. En España la incidencia es del 10% aproximadamente.

b. En el área de Rusia y otras antiguas repúblicas soviéticas la incidencia supera el 20%.

c. Está distribuida de forma homogénea en el mundo.

d. La incidencia en inmigrantes irregulares no es alta.
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Pregunta 11

Pregunta 12

Pregunta 13

Pregunta 14

¿Qué respuesta es correcta respecto al tratamiento de la hepatitis "B" crónica?

a. A menudo eliminamos el HbsAg.

b. Es caro y obliga a que la adherencia sea muy alta.

c. Reduce, aunque no elimina el riesgo de hepatocarcinoma.

d. Inhibe la progresión de la fibrosis, excepto en caso de cirrosis.

La COVID ha afectado a la prevención y el control de la TB, por los siguientes motivos menos uno:

a. Gran disponibilidad de PCR para el SARS-COV2.

b. TB y COVID son una sindemia.

c. El retraso diagnóstico en TB favorece la transmisión.

d. Los recursos de TB se han derivado a la COVID.

La probabilidad de un tuberculín convertor de presentar TB en el resto de su vida es aproximadamente de:

a. 10

b. 30

c. 20

d. 40

La estrategia End TB de la OMS tiene por objetivo conseguir entre 2015 y 2035 una reducción de la incidencia del:

a. 50%

b. 25%

c. 90%

d. 75%
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Pregunta 15

Pregunta 16

Pregunta 17

Pregunta 18

En relación a las pruebas diagnosticas de la sífilis, NO es cierto que:

a. Los primeros test serológicos que positivizan son los tests reaginicos.

b. Hay pruebas indirectas (tests treponémicos y tests reagínicos).

c. Hay pruebas directas (detección de treponema sobre las lesiones, campo oscuro y PCR multitest PCR sobre frotis de chancro).

d. Los primeros test serológicos que positivizan son los test treponémicos, que pueden permanecer positivos durante toda la vida.

Según el ECDC (European Centre for Disease Control and Prevention) los países de la UE/EEA han notificado (marca la
INCORRECTA):

a. Un aumento consistente de casos de sífilis infecciosa (2010-2017) sobre todo en el grupo de hombres que tienen relaciones
sexuales con otros hombres.

b. Una disminución de casos de sífilis infecciosa (2010-2017) en el grupo de hombres que tienen relaciones sexuales con
mujeres.

c. El perfil predominante de los casos de sífilis infecciosa corresponde a hombres que tienen relaciones sexuales con otros
hombres, en edad entre los 20 y los 45 años.

d. Un aumento discreto y con cierta estabilización de casos de sífilis infecciosa (2010-2017) entre las mujeres.

En relación a las resistencias antibióticas de Neisseria gonorrhoeae, es FALSO que:

a. El gonococo no presenta resistencias antimicrobianas, por lo que su tratamiento es sencillo y se pueden utilitzar diferentes
antibióticos.

b. En un estudi realizado en el Servicio de Microbiología del Vall d’Hebron, se pudo observar que la sensibilidad a las
cefalosporinas de tercera generación se mantenía alta y que la resistencia a la ceftriaxona había disminuido desde que se había
introducido la biterapia en 2012; sin embargo, la resistencia a la azitromicina había aumentado en el período 2014-2017.

c. En las últimas décadas, en diferentes países del mundo y debido a mecanismos diversos, Neisseria gonorrhoeae ha ido
desarrollando resistencias a algunos antibióticos, como sulfonamidas, penicilinas, tetraciclinas, macrólidos y fluoroquinolonas.

d. Con estos datos locales, y para evitar la aparición de resistencias de NG, se recomendó aumentar la dosis de ceftraxiona de
500mg a 1g en monoterapia en diciembre de 2019.

Del tratamiento de la sarna típica, ¿qué afirmación es la correcta?

a. Se aplica a los contactos de riesgo desde 8 semanas anteriores al inicio de síntomas del caso índice.

b. El tratamiento a los contactos debe realizarse una vez tratado el paciente índice.

c. Se aplica a los contactos directos y prolongados desde el inicio de los síntomas en el paciente.

d. Se aplica a todos los contactos que presenten prurito o lesiones cutáneas.
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Pregunta 19

Pregunta 20

Entre los medios de diagnóstico de la sarna, ¿cuál no es de utilidad?

a. El examen dermatoscopio.

b. El test de la tinta china.

c. El test de rascado de piel y el examen microscópico.

d. La luz de Wood.

¿Cuál es la actuación más adecuada en cuanto al tratamiento de los piojos?

a. En niños se recomienda no ir a la escuela hasta no haber terminado el tratamiento.

b. Aplicar un champú de permitirrina al 1%.

c. Se aconseja limpiar los muebles de la casa con un desparasitador.

d. Aplicar permetri


